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1. Kokouksen avaus 
Piirin puheenjohtaja Sainio toivotti kaikki läsnäolijat tervetulleiksi. Kokouksen 
avaussanoissaan hän kiitti piirin toiminnanjohtajan yhteisessä osuudessa nostamaa piirin ja 
piirin toiminnanjohtajan roolia ja tarkoitusta yhdistysten tukena sekä apuna. Lisäksi hän kävi 
läpi piirin yhteistyön malleja kuten nuorten ja ampumavastaavien whatsapp-ryhmät sekä 
nosti ampumaupseerien yhteistilaisuuden huhtikuussa Raasissa ja vänrikkiseminaarin 
maaliskuussa. Näillä saatesanoilla piirin puheenjohtaja avasi syyskokouksen kello 18.28. 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastajat 
Puheenjohtajaksi esitettiin ja valittiin Rainer Helenius, sihteeriksi Juha-Pekka Sainio ja 
pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Kasperi Saarinen ja Outi Leppäjoki. 
 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous on kutsuttu koolle piirin sääntöjen mukaisesti ilmoittamalla siitä piirin 
tiedotuslehdessä, piirin nettisivuilla sekä ilmoittamalla kokouksesta yhdistysten 
puheenjohtajille sähköpostilla. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
Päätettiin hyväksyä esityslistaa kokouksen työjärjestykseksi toteamalla, että esityslistan 
kohta 10 pidetään esitetyssä muodossaan ja kirjataan pöytäkirjaan mihin lopputulokseen 
päätyi puheenjohtajan valinnassa. Esityslista on esitetty liitteenä 1. 
 

5. Vahvistetaan seuraavan vuoden toimintasuunnitelma 
Piirin vuoden 2025 toimintasuunnitelma on lähetetty kokouksen osallistujille etukäteen. 
Piirin puheenjohtaja Sainio esitteli pääpiirteissään toimintasuunnitelman syyskokouksella. 
Toimintasuunnitelma noudattaa aiempien vuosien toimintasuunnitelmia, mutta sitä on 
tiivistetty kolmeen sivuun ja pyritty esittämään keskeisimmät tavoitteet. Suunnitelma on 
esitetty liitteessä 2.  
 
Päätettiin hyväksyä piirin toimintasuunnitelman sekä aiemmin, ennen kokousta esitetyn 
Parivartio-lehden julkaisusuunnitelman. 
 

6. Vahvistetaan seuraavan vuoden jäsenmaksun suuruus 
Piirihallitus esittää, ettei piirin jäsenmaksuun (4,50 €) tai Parivartion lehtimaksuun (5,50 €) 
tehdä muutoksia. Täten piirin jäsenmaksu kokonaisuudessaan pysyy kymmenessä (10) 
eurossa.  
 
Päätettiin hyväksyä piirihallituksen esitys. 
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7. Vahvistetaan seuraavan vuoden talousarvio  
Piirin vuoden 2025 talousarvio on lähetetty kokouksen osallistujille etukäteen. Piirin 
puheenjohtaja Sainio esitteli talousarvion. Talousarvio noudattaa aiempien vuosien 
talousarvioita huomioiden kolmen viimeisen vuoden toteutuneet kulut ja tulot. Talousarvio 
perustuu edellä mainittuun ja hyväksyttyyn jäsenmaksun suuruuteen. Talousarvio on tehty 
nollabudjetin talousarvioksi. Talousarvio on esitetty liitteessä 3.  
 
Päätettiin hyväksyä vuoden 2025 talousarvion piirin talousarvioksi sekä aiemmin ennen 
kokousta esitetty Parivartio-lehden vuoden 2025 talousarvio. 
 

8. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varahenkilö 
Piirihallitus esittää piirin toiminnantarkastajaksi Timo Laaksonen ja hänen varahenkilökseen 
Juha Lehtonen. Molemmat henkilöt olivat ilmaisseet olevansa käytettävissä. 
 
Päätettiin valita toiminnantarkastajaksi Timo Laaksonen ja hänen varahenkilökseen Juha 
Lehtonen. 
 

9. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä seuraavaksi toimintakaudeksi sääntöjen 10 
§:n määräämissä rajoissa 
Piirin sääntöjen 12§:n mukaan ”Hallitukseen kuuluu puheenjohtajan lisäksi vähintään viisi ja 
enintään 22 varsinaista jäsentä sekä vastaava määrä henkilökohtaisia varajäseniä.” 
Piirihallitus esittää, ettei nykyiseen vahvuuteen, puheenjohtaja, kaksi varapuheenjohtajaa ja 
kuusi jäsentä, tehdä muutoksia. 
 
Päätettiin hallituksen lukumääräksi puheenjohtaja ja kahdeksan (8) jäsentä sekä jäseniä 
vastaava määrä henkilökohtaisia varajäseniä.  
 

10. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 
Piirihallituksen esitys on, että Juha-Pekka Sainio jatkaa toisen kaksivuotiskautensa loppuun 
eli vuoden 2025 loppuun.  
 
Päätettiin valita Juha-Pekka Sainio jatkamaan piirin puheenjohtajana vuonna 2025. 
 

11. Valitaan hallituksen varapuheenjohtajat ja muut jäsenet sääntöjen 10§:n määräämissä 
rajoissa  
Istuvan piirihallituksen esitys vuoden 2025 hallituksen kokoonpanoksi on liitteessä 4. 
Piirihallituksen esityksessä on pyritty huomioimaan se, että piirihallituksessa on 
mahdollisimman monen yhdistyksen edustajat joko jäseninä tai varajäseninä tiedonkulun ja 
tasapuolisuuden varmistamiseksi.  
 
Päätettiin valita vuoden 2025 piirihallituksen varapuheenjohtajat ja jäsenet sekä näiden 
henkilökohtaiset varajäsenet piirihallituksen esityksen mukaisesti. 
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12. Päätetään Suomen Reserviupseeriliiton sääntöjen edellyttämien edustajien valitsemisesta 
liittohallitukseen 
Piirihallitus esittää, että liittohallituksen edustajana jatkaa Juha-Pekka Sainio.  
 
Päätettiin hyväksyä piirihallituksen esitys ja täten liittohallituksen edustajana jatkaa Juha-
Pekka Sainio. 
 

13. Valitaan Suomen Reserviupseeriliiton sääntöjen edellyttämät ehdokkaat varajäsenineen 
liittovaltuustoon ja päätetään Suomen Reserviupseeriliiton sääntöjen edellyttämien 
edustajien valitsemisesta liittokokouksiin 
Todettiin, että ei tarvetta valinnoille tässä kohtaa. Nykyiset jatkavat toimikautensa, vuoden 
2025 loppuun. Piirin puheenjohtaja Sainio totesi, että ensi syksynä on liittokokous 
Tampereella ja muistutti yhdistyksiä siitä, että ne valmistelevat esityksiään vuoden 2025 
piirin syyskokoukseen. 
 

14. Käsitellään muut hallituksen esittämät tai jäsenten vähintään seitsemän (7) vuorokautta 
ennen kokousta hallitukselle kirjallisesti esittämät asiat, ei kuitenkaan yhdistyslain 24 
§:ssä mainittuja, ellei niistä ole kokouskutsussa mainittu. 
Todettiin, että muita esityksiä ei ole tullut piirihallitukselle sääntöjen edellyttämällä tavalla. 
 

15. Kokouksen päättäminen 
Kokouksen puheenjohtaja kiitti aktiivista kokousta ja päätti kokouksen kello 19.04.  
 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
 

   
  __________________    __________________  

Rainer Helenius    Juha-Pekka Sainio 
  Puheenjohtaja     Sihteeri 
 
 
 
  __________________    __________________  
  Kasperi Saarinen    Outi Leppäjoki 

 Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 
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